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Bij beantwoording de
datum en ons kenmerk
vermelden. Wilt u slechts
één zaak in uw brief
behandelen.
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Naar aanleiding van de vragen van het lid van uw Kamer De Roon (PVV), ingezonden d.d. 21 mei
2007, deel ik u mede dat de vragen over duizenden ten onrechte uitgedeelde bekeuringen, worden
beantwoord zoals aangegeven in de bijlage.

De Minister van Justitie,

Postadres: Postbus 20301, 2500 EH Den Haag

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer
der Staten-Generaal
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2500 EA DEN HAAG
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Schedeldoekshaven 100
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Bijlage(n) 1
Onderwerp Antwoorden Kamervragen over duizenden ten onrechte uitgedeelde

bekeuringen
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Antwoorden van de Minister van Justitie op de vragen van het lid De Roon (PVV) over
duizenden ten onrechte uitgedeelde bekeuringen (ingezonden 21 mei 2007, nr 2060715390).

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van het bericht “Duizenden automobilisten onterecht bekeurd”?

Antwoord 1
Ja

Vraag 2
Is het waar dat het Openbaar Ministerie een beslissing heeft genomen waaraan de gevolgtrekking
kan worden verbonden dat de afgelopen jaren duizenden verkeersboetes ten onrechte zijn
uitgedeeld in het Groningse Kropswolde?

Vraag 3
Kunnen de ten onrechte bekeurde personen de door hen betaalde geldboetes terugkrijgen? Zo ja,
waarom kan dit dan slechts nadat zij een bezwaarschrift hebben ingediend? Zo neen, waarom niet?

Antwoord op vraag 2 en 3
Het in het artikel opgeworpen beeld dat duizenden automobilisten onterecht zijn bekeurd, is onjuist.

Het in vraag 1 genoemde artikel heeft, anders dan de inhoud doet vermoeden, slechts betrekking op
een drietal overtredingen, begaan door dezelfde persoon. Ten aanzien hiervan heeft de officier van
justitie in een zogenoemde beschikking vastgesteld dat de maximumsnelheid binnen de bebouwde
kom in het Groningse Kropswolde is overtreden
Het hiertegen ingestelde administratief beroep is telkens ongegrond verklaard, waarna de
betrokkene telkens beroep heeft aangetekend bij de kantonrechter.

De beschikkingen terzake van twee van deze overtredingen zijn inmiddels door het OM vernietigd.
Deze vernietiging houdt verband met een administratieve omissie in deze twee individuele zaken en
heeft geen gevolgen voor andere zaken. Het terugbetalen van geldboetes - in mogelijke andere
zaken - is dan ook niet aan de orde. Ten aanzien van de derde overtreding dient het OM nog een
beslissing te nemen.

Vraag 4
Deelt u de mening dat het voor de hand ligt dat als door fouten van de overheid ten onrechte boetes
zijn opgelegd, de overheid in al die gevallen uit eigen beweging die boeteoplegging terugdraait en de
ten onrechte geïnde boetes zo snel mogelijk terugbetaalt, onder vermeerdering van een rentebedrag
vastgesteld conform de wettelijke rente en met aanbieding van excuses en een bos bloemen aan de
ten onrechte bekeurde personen? Zo ja, wat gaat u doen om dit in de hier bedoelde zaken te
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bevorderen en wat gaat u doen om er voor te zorgen dat dit in toekomstige soortgelijke gevallen
gebeurt zonder dat daar kamervragen over hoeven worden gesteld? Zo neen, waarom niet?

Antwoord 4
Het Openbaar Ministerie zal bij iedere zaak de specifieke omstandigheden van het geval meewegen.
Afhankelijk van deze specifieke omstandigheden zal worden besloten of tot terugbetaling van een
geldboete zal worden overgegaan.


